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Uspešno izveden seminar za EVITA e-mentorje na Malti 

 
Projekt EVITA se izvaja od oktobra 2008 do septembra 2011 v sklopu programa INTERREG IVC. Glavni 
cilj projekta je sodelovanje, izmenjava, transfer in širjenje »dobrih praks« regionalnih političnih ukrepov, ki 
so jih izvedle izkušene regionalne oblasti in ki jih je priznala EU, za področje podpore MSP s poudarkom 
na sprejetju IT in usposabljanju MSP za e-poslovanje in digitalno ekonomijo. EVITA ima budžet v znesku 
1,7 milijona evrov, od katerih je 1,4 milijona evrov sofinanciranih iz Interreg IVC programa. 
 
Na University of Malta je, v okviru projekta EVITA, potekal marca letos t.i. »E-TUTOR seminar«. 
Seminarja smo se poleg partnerjev iz Grčije, Španije, Švedske,  Francije, Bolgarije, Latvije in Malte, 
udeležili tudi predstavniki Razvojne agencije Sinergija, ki je slovenski partner v projektu. 
 
Na E-tutor oziroma EVITA E-mentor seminarju, ki se je odvijal na Malti, smo se usposabljali strokovni 
sodelavci, predstavniki partnerjev iz osmih evropskih držav, ki sodelujejo v projektu ob podpori potrebne 
IKT opreme. Vsi, ki smo se seminarja udeležili smo pridobili certifikat, ki  potrjuje da smo usposobljeni 
EVITA tutorji / EVITA mentorji. 3 dnevni seminar je bil osredotočen na uporabo EVITA e-learning oziroma 
e-učeče platforme, ter na tehnike in prakse e-poslovanja, digitalnega marketinga in možnost optimizacije 
različnih iskalnikov, orodja Web 2.0, spletne analitike ter sorodne teme. Z Jamesom Cilia, iz Univerze na 
Malti, strokovnjakom za e-učenje, smo razpravljali o orodjih, ki so na razpolago za e-učenje, gospa 
Montserrat Pennaroya iz CEO of GEA (Internetno projektno svetovanje) pa je predstavila načine, kako 
privabiti čim več obiskovalcev na svoje spletne strani ter načine, kako te obiskovalce spremeniti v kupce.  
 
Zavedamo se pomena tega, da naredimo znanje dostopnejše vsem, ne glede na odmaknjenost. Pri 
projektu EVITA regionalni oblikovalci politik (regional policy-makers) učijo lokalne akterje kako biti še bolj 
učinkoviti, seveda ob podpori MSP-jev in izmenjavi izkušenj. Tako majhni podjetniki izboljšujejo svojo 
konkurenčnost z upoštevanjem izvedenih tečajev, ki bodo brezplačno na voljo prek open-source e-
learning platforme, skladno z konceptom projekta. 
 
Krepitev socialne, ekonomske in gospodarske kohezije, s tem da naredimo IKT produkte in storitve 
dostopnejše v manj razvitih regijah, je postala politična in gospodarska prioriteta tudi v Sloveniji. Zato je 
nujno potrebno, da se uspešne zakonske prakse prepoznajo kot »dobre prakse«, in prenesejo iz regij, ki 
so jih že uspešno implementirale v svojem okolju, še v regije, ki so šele v fazi oblikovanja ustreznih 
zakonskih podlag in ukrepov, z namenom izboljšanja njihovih gospodarskih izhodišč in podjetniške 
konkurenčnosti, skozi bistveno izboljšano dostopnost do ekonomije znanja. 
 
EVITA E-mentorji (EVITA E-tutors) smo tako usposobljeni, da MSP-jem v svoji regiji pripravimo, 
zagotovimo in ponudimo lokalizirana usposabljanja, hkrati pa bomo delovali tudi kot katalizatorji 
(pospeševalci) ugotovljenih dobrih praks. Projektna spletna stran, ki jo vzpostavljamo, bo hkrati 
pomembna delovno informativna pomoč vsem iz zainteresiranim iz ciljne skupine MSP ter vsem ostalim, 
hkrati pa tudi spletno skladišče oziroma arhiv, ki bo zagotavljal dostop do dokumentov, povezanih z 
projektom EVITA. 
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